

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Esclarecimento 12/07/2017 09:08:42

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA LIFE DEFENSE SEGURANÇA LTDA: Prezado(a), Pregoeiro(a) A empresa LIFE DEFENSE SEGURANÇA LTDA., inscrita no CNPJ nº 02.674.687/0001-76, conforme Item 21 do Edital do Pregão Eletrônico Nº 10/2017, solicita esclarecimento sobre: * LIFE DEFENSE SEGURANÇA LTDA * O preposto deverá permanecer no local de prestação de serviço em tempo integral ou somente quando necessário?

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_av...

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Resposta 12/07/2017 09:08:42

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA LIFE DEFENSE SEGURANÇA LTDA: Prezados, Em atenção ao Pedido de esclarecimento da Empresa LIFE DEFENSE SEGURANÇA LTDA., informamos que: 1-Segundo o quadro do item 4.4 do edital, conforme a quantidade de postos armados tem-se o total de 08 armas, já no quadro do item 8.1.1 informa que são apenas 07. Em vista da quantidade de postos armados subentende-se que o número de coletes dever de 08, porém no quadro do item 8.1.1, quantifica em 10 coletes. Sendo assim questionamos quais as quantidades reais para base de custo em planilhas. Resposta: Em relação ao quantitativo de armas agradecemos a oportunidade de retificar o constante no item 8.1.1.(para o item revolver, onde se lê 07, leia-se 08), já em relação ao quantitativo de coletes este não guarda relação proporcional ao número de armas e permanecerá o quantitativo de 10 (dez). 2-O preposto deverá permanecer no local de prestação de serviço em tempo integral ou somente quando necessário? Resposta: Apenas o supervisor deverá permanecer nos locais de prestação dos serviços conforme item 12.22. porém para a prestação dos serviços a contratada deverá eleger preposto com poderes para representá-la na execução do contrato, que pode ser permanecer no local de trabalho ou não. '12.22. Manter supervisor nos locais de prestação de serviço, aceito pelo MCTIC, para representá-la na execução do contrato".

Fechar